
REFERAT FRA LEDELSESMØDE  
 

Tirsdag 13. august 2024 kl. 19.30-21.30  

Deltagere: Jakob, Anette, Thomas C., Helle, Katrine, Malene og Betina 

Gæst:  

Afbud:  

Referent: Betina 

 

Dagsorden 

1. Godkendelse af dagsorden og valg af referent 

 

Godkendt 

 

2. Opfølgning på sidste ledelsesmøde? 

 

Intet at bemærke 

 

3. Status på sæsonstart v. Jakob 

 

● Dialog med Sportsteam 

Der har været dialog over sommeren grundet situationerne på Untamed og Energy. 

Der er ro på begge hold, og arbejdes på en løsning. 

● Hjælpetrænere 

Disse er fordelt efter dialog med Sportsteamet. 

● Trænersituation på Untamed 

Christina kommer ikke til at være træner på Untamed - der er ikke en løsning pt. 

Der arbejdes på en løsning. 

● Trænersituation på Energy 

Laura trak sig som træner grundet træningstiderne for Energy. 

Energy trænere tilbydes en snak med Sportstemaet. 

● Interesse fra nye udøvere 

Der har været omkring 40 henvendelser fra nye potentielle udøvere. 

Den forventede tilgang plejer at passe meget godt med den naturlige afgang. 

 

4. Konkurrencedeltagelse 24/25 

Alle hold forventes at deltage i de tre danske konkurrencer (JuleCup, SpringCup & DM)         

pånær Future, der ikke vil deltage i Springcup.  

Untamed forventes at stille op i groupstunts til Julecup. 

 

Andre konkurrence ønsker: 

● Nordiske Mesterskaber 2025 1. – 2. februar 2025, Helsingborg - Sverige:  

Flawless, Fusion, Unite, Untamed, Unique (formentlig også Lush) 

● Norwegian Open 2024 7. – 8. december 2024, Norge:  Untamed 

● EM 2025 27. – 29. juni 2025, Slovenien: Fusion (hvis muligt), Unique (hvis muligt),  



● VM 2025 25. – 28. april 2025, Orlando USA: Untamed (hvis ikke EM) 

Vi anbefaler ikke at bakke op om dette, da det økonomiske spiller en væsentlig 

rolle i forhold til egenbetaling.  

● Summer All Level vest eller ELITE, Tyskland): Fusion (hvis EM ikke muligt) 

 

Umiddelbart er det 2 udlandsture til Untamed, Unique & Fusion.  

Vi skal komme med en opfordring til Elitehold om at opsøge opgaver der generer noget 

indtjening til de ekstra ture. 

Det er vigtigt at vi får gjort opmærksom på dette til forældremøderne.  

 

Ingen ønsker at deltage i Nordic. 

 

5. Status på tilmelding til DHL arbejdsopgaver 

Der mangler pt. ca 20 hjælpere - Jakob udsender en mail her til aften. 

Vi fordeler en ansvarlig pr. dag. 

Jakob mandag 

Betina tirsdag 

Thomas onsdag 

Thomas torsdag 

 

6. Årshjul for opgaver i Tigers 

Gennemgang af årshjul for opgaver i Tigers. 

Denne vidensdeling er vigtig for at kunne fordele opgaverne blandt os. 

 

Fremover vil vi altid løbe de kommende 2 måneders opgaver igennem. 

   

7. Årskalender 2024 

Gennemgang af årskalender 2024 så vigtige datoer kan planlægges. 

Denne kan gives til trænere og lægges på hjemmesiden. 

 

8. ”Opvisning” til Den store juniorbagedyst 

Der er opbakning til at vi stiller med udøvere/hold til denne opgave. 

Betina ringer til Karoline onsdag 14/8 og derefter laver Anette, Malene & Betina en plan, 

 

9. Opfølgning på brug af Kolt Hallen 

Tilbagemelding fra møde med Sport og Fritid. 

Der er pres på hallerne i Århus. Der er tvivl om, om det overhovedet kan lykkes at finde 

noget tilsvarende det vi råder over i dag. 

Til 1. trænermøde melder vi en status ud. 

 

10. Andre opfølgning emner 

● Ny dato for strategidag. Anette kan ikke på det foreløbige tidspunkt 28. september.  

Vi reserverer 9/11. 



● Afslutning af DM med DAFF, herunder evaluering - vi afventer dato udspil samt 

regnskab fra DAFF. 

Desuden har vi nogle opmærksomhedspunkter vi gerne vil dele med bestyrelsen for 

DAFF. 

● Skader på lånte måtter fra Royal Cheer Aalborg 

Skaden dækkes ikke af Idrættens Forsikring . DAFF dækker heller ikke, men vil høre 

forsikringen igen. Vi afventer Idrættens Forsikring 

Vi holder fast i at Aalborg skal holdes skadesfri. 

● Løbende reparation af vores nye måtter samt nye bånd. 

Jakob hører leverandøren i forhold til reklamation. 

Og ellers bestilles der noget lim til at fikse der hvor velcro slider. 

● Frivilligfest / hyldest efter DM og DHL. 

Vi skal anerkende de frivillige og vigtigheden af trivsel, motion og fællesskab.  

Et format kunne være et oplæg med en interessant sportsfigur.  

Et oplæg kunne eksempelvis være Nikolaj Jacobsen.  

Katrine tager fat i NJ og hører om en pris på et oplæg for nogle som os. 

 

11. Kommende møder 

● Næste ledelsesmøde mandag 16/9 19.30-21.30 

 

12. Eventuelt 

 

Vores gamle måtter opbevaret i Boxit: 

Vil Ranum, Onsild eller Vesterbølle evt. købe vores gamle måtter? 

Jakob tager fat i dem. 
 

Vi starter en brain-storm liste på emner til Strategi-dagen som lægges i dropbox og tilføjes 

dagsorden til kommende møder. 

- Box-it 

- Haller 

- Årshjul/kalender (årskalender på hjemmeside) 

- Aflønning af trænere 

- Koncept med Kåring af årets udøver 

 

 


